

Прокурор
Московского района
г. Калининграда
22 июля 2021 г.



Памятка

Законодательно закреплены сроки подачи заявления о возмещении морального вреда.

Речь идет о ситуациях, когда требование заявляется работником после вступления в законную силу решения суда, восстанавливающего его нарушенные трудовые права.

Ранее данные сроки регламентированы не были.

Федеральным законом от 05.04.2021 № 74-ФЗ, внесшим изменения в ТК РФ, установлено, что при наличии спора о компенсации морального вреда работник вправе заявлять данные требования в суд одновременно с требованием о восстановлении нарушенных трудовых прав или в течение трех месяцев после вступления в законную силу решения суда, которым эти права были восстановлены полностью или частично.

Данные изменения вступили в силу 15.04.2021.

